

**Processo: 2021017408.**

**Tomada de Preços nº 012/2021.**

**Objeto: contratação de serviços para pavimentação asfáltica em CBUQ (e=3,00cm média – via não-abaulada), incluso terraplenagem e meio fio (drenagem superficial) no povoado de Pedra Branca e Olhos D'Água.**

### **ERRATA DO PROJETO BÁSICO**

O **Secretário Municipal de Transportes e Infraestrutura**, de Catalão, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais do cargo e nos termos da lei 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, torna público à todos interessados, que devido a erro de digitação, faz-se necessária as correções abaixo;

**Onde se lê:**

#### **2.2. Estimativa dos custos que compõem a obra: (...)**

- GOINFRA – Tabela de Terraplanagem, Pavimentação e Obras de Arte Especiais – mar/2018 com desoneração (T135) – data base: 01/03/2018 BDI: 26,24%.
- ANP – preço médio ponderado mensal (produto/região geográfica). BDI: 17,29% - conforme Portaria DNIT 1078/15

**Leia se:**

#### **2.2. Estimativa dos custos que compõem a obra: (...)**

- GOINFRA – Tabela de Terraplenagem, Pavimentação e Obras de Arte Especiais – jul/21 com desoneração (T152) – data base: 01/07/2021 BDI: 25,53%.
- ANP – preço médio ponderado mensal (produto/região geográfica). BDI: 17,68% - conforme Portaria DNIT 1078/15

Ante o exposto, conforme se vê acima, tal correção visa única e exclusivamente correção de erro de digitação, não afetando assim participação de eventuais licitantes interessadas, permanecendo inalteradas as demais cláusulas do Projeto Básico, não impactando em cálculo das planilhas anexadas e mantendo a data designada para a realização da primeira sessão pública, em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93.

Catalão - GO, 06 de agosto de 2021.

**Luís Severo Braga Gomides**  
Secretário Municipal de Transportes e Infraestrutura  
(Original assinado)